Lösung: Wir üben Divisionen durch zweistellige Zahlen
1.
327		763		977
1263		597		729
8881		687		307
4531		7654		1234

2.
3579		1357		975
3210		864		6824
9537		2142		1959
6219		8202		8713

3. Textaufgaben
a) 21728 : 32 = 679    Eine Person bezahlt 679 Euro.
b) 1925 : 55 = 35    Das Schiff war 35 Mal unterwegs.
c) 12000 – 9400 = 2600 Tonnen   2600 = 50 = 52    52 Säcke können noch aufgeladen werden.
d) 475,20 Euro in Cent umwandeln    47520 : 48 = 990 c = 9,9 Euro Einzelpreis
e) 624 : 52 = 12       78 . 12 = 936   Flaschen
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